



2022年1月17日/星期一

责任编辑 关凝森 / 美编 荆星子 / 校对 白洁 / E-mail: ycwbbjb@126.com

疫情防控不松懈 党员干部走在前



▲1月14日,芮城县陌南镇东天村党支部书记杜康雷(中),在南堡自然村疫情防控点和党员一道值班。

春节临近,面对严峻复杂的疫情形势,东天村党支部充分发挥党组织作用,始终坚持疫情防控不松懈,党员干部带头坚守一

线排查,努力做到群防群治,确保不漏一村、不漏一户、不漏一人。

董应赞 摄

临猗县直工委 吹响疫情防控“攻坚哨” 党员干部上一线

运城晚报讯 近期,国内疫情呈多点散发、局部暴发态势,疫情形势复杂严峻。为巩固临猗县疫情防控“双零”战果,近日,临猗县直工委在县直机关党组织中吹响疫情防控“攻坚哨”,发动机关党组织、党员深入社区,投身到疫情防控第一线,充分发挥广大党

员干部的先锋模范作用,为保障群众生命安全和身体健康贡献力量。

该县县直机关党员纷纷响应号召,第一时间前往社区报到,主动认领防控任务,利用休息时间,下沉到社区下辖网格开展防控政策知识宣传,全面摸排境外及中、

高风险地区返临人员,做好登记上报,同时联合社区对居家隔离人员做好日常管控和居民核酸检测信息录入工作,为全员核酸检测做好前期准备。目前,在县直机关党员的强力“助攻”下,该县城区疫情排查工作稳步推进。

(李若)

华曦购物广场 防疫不松懈 顾客更放心

运城晚报讯(记者 王露)临近春节,市民纷纷走进各大商超准备年货。近日,记者来到市区华曦购物广场,了解这里的疫情防控措施落实情况。

在华曦购物广场入口处,记者看到,现场不仅设立了防疫提示牌,还有工作人员值班值守,对进入商场的人员逐一查验“三码”,并做好登记。

走进商场可以看到,各商户及工作人员都按照疫情防控要求

正确佩戴口罩,同时在商场每个楼层还有专人不间断巡查,对未佩戴口罩或佩戴不规范的顾客进行提醒。

在位于商场4楼的餐饮区,记者看到,顾客进入餐厅时还需要进行二次“三码”查验、体温测量和信息登记。

一名吕姓店主告诉记者,他们店里每天餐前餐后都要做消杀工作,所有桌子均配备公勺公筷。店铺还减少堂食,坚决执行

疫情防控措施,保障就餐人员安全。

该商场相关负责人表示,他们一定严格按照市疫情防控指挥部的要求,强化认识、压实责任,对进入商场的人员严格把控,认真做好“三码”联查等工作;每日对商场进行全方位消杀,各经营实体店铺全部配备防疫用品,切实斩断病毒传播渠道,确保给广大顾客提供一个安全放心的购物环境。

向你我身边的“守护神”致敬

——临猗合欢社区网格员抗疫小记

当镜头拉回2021年的11月,临猗县合欢社区,来了这样一群人——他们身穿印有“临猗网格”的红马甲,来到居民的楼宇间、小院内,进门入户,面对面地和居民促膝长谈,了解民情、询问民意、知晓民评。而当这群可爱的人沉浸在这陌生却极具成就感的工作中时,疫情却悄然来袭。

西安因疫情封城,河南一些地市再度发生疫情……新冠肺炎的雾霾,笼罩在社区居民的心头。疫情就是命令,防控就是任

务。

此时,正值春运开启,地域间人员流动频繁,返临人员登记工作困难重重。合欢社区的网格员们虽然刚刚“入伍”,但是面临如此严峻的考验,他们没有知难而退,而是迎难而上,知难更坚。

他们入户排查、设卡蹲守,确保不漏掉一人。为尽快完成全员核酸检测准备工作,他们不惧风雪,扎根基层,扎实开展信息录入工作。对部分老年人,他们不厌其烦,耐心讲解。正是因为“红马

甲”的实干精神,才使得“晋快检”登记工作在该社区高效进行。他们还科学选址,布局10个核酸检测点,一旦启动,可确保全员核酸检测快速完成。

一身红衣,不仅是义务,更是责任,“临猗网格”,不仅是殊荣,更是担当。一句话,哪里有需要,哪里就有“红马甲”,哪里有困难,哪里就有永远坚守岗位的“临猗网格”。让我们对所有身穿红衣、默默奉献的“临猗网格”致敬。

梁培杰

河津市

退役花甲老兵 坚守防疫一线

面对突如其来的疫情,河津市广大退役军人积极响应号召,勇于担当、甘于奉献,坚守在基层防控最前沿,用实际行动展现了退役不褪色的军人本色。

河津市樊村镇魏家院村的魏荣信就是这群退役军人中的一员。他今年60岁,曾在内蒙古丰镇服役,服役期间受个人嘉奖一次。疫情突然来袭,魏荣信第一时间与村“两委”干部联系,义务到疫情防控检查点执勤,全身心投入到这场没有硝烟的战“疫”中。

魏荣信虽然不是党员,但却一直坚持以党员的标准严格要求自己,在胃病尚未痊愈、仍需药物治疗的情况下,每天依然坚守在疫情防控第一线,出勤站岗、检查车辆、测量体温、排查返乡人员、对公共区域进行消毒……40余天的连续奋战,让魏荣信旧病未除、新病又生,他的右胳膊被诊断为桡腕关节滑囊炎,医生叮嘱他要好好休养、减少活动。但魏荣信坚守军人初心、永葆军人本色,第二天清晨,他的身影又出现在了村口的疫情防控检查点。

“现在临近年关,人员流动量大,检查站点的疫情防控不容忽视,我一定要为村里的疫情防控工作尽一份力,这也是作为一名退役军人应尽的责任和义务。”1月14日,正在村口检查点执勤的魏荣信坚定地说道。

永不褪色,这就是军人的军魂!魏荣信用自己的方式,默默坚守、无畏奋战在防疫一线,真心为民付出,守护一方平安,充分展示老兵退役不褪色的良好形象。

史甜甜

平陆税务

多举措筑起疫情“防控墙”

运城晚报讯 连日来,为持续做好疫情防控工作,国家税务总局平陆县税务局积极采取措施,不断增强防护意识,坚决防止病毒侵入和疫情蔓延,为干部职工及其家属筑起了疫情“防控墙”。

该局通过微信朋友圈、干部职工微信群、纳税人微信群和手机短信等方式,及时向纳税人、缴费人和干部职工宣传疫情防控知识,营造群防群控、联防联控的良好氛围;严格落实门卫和办税大厅值班值守制度、疫情监测报告制度、税干家属子女域外返乡登记制度,以及日报告、零报告制度,坚决做到摸排不留死角、报告不漏一人。

此外,该局还通过各种网络平台,公布了涉税业务网上办理流程,全面推行电子税务局业务和发票电子化改革,大力倡导“非接触式”办税,做好公共区域日常消杀工作,严格落实“三码”联查和体温检测等疫情防控要求,切实把疫情防控和税费服务同步推进。

(王会亮)

万荣王显乡卫生院 开展“晋快检”录入工作 专场培训

运城晚报讯 近日,万荣县医疗集团王显乡卫生院举行了“晋快检”录入工作(教师专场)培训会议。

会议要求所有的教师志愿者要熟练掌握“晋快检”的操作流程,以及核酸检测采样点的设置要求、标本采集及管理要求、标本收集及转运中的生物安全管理、采样点环境消毒与消毒措施、医用组织物及医疗废物处理办法等。

随后,专业人士还为教师志愿者进行7步洗手法的培训,并演练了怎样穿、脱防护服。会议强调,全员核酸采集时,教师志愿者一定要做好个人防护工作,恪尽职守,积极配合卫生院医护人员,高质量完成相关工作,携手共筑疫情防控坚实屏障。

此次培训,进一步提高了王显乡志愿者及医护人员核酸采集的技术和水平,为做好常态化疫情防控工作提供了坚实的理论基础和技术保障。

(李晓鸽)